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Anti-Bullying Consultation 

PARENT AND PUPIL RESPONSES 

ANALYSIS 



 

We are pleased that parent opinion of how we deal with bullying is high, however, we feel that it could be higher and will therefore develop tightened 

procedures by creating a new policy with clearer procedures and create a wellbeing project for our pupils. 
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This indicates that there are pastoral care needs in the P5 and P7 classes. These will be addressed through the Nurturing Approach to Schools programme 

and the new Anti-Bullying procedures. 
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We are pleased that children feel safe in school and generally get on with their teachers. The sense of belonging is one of the side effects of Covid and as 

restrictions ease, we hope to develop more of a community spirit and a sense of team. We will also be working on a children’s Wellbeing project including 

revamping the school grounds. 
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We will continue to have a focus on Wellbeing and to run Nurture Groups. We will also take part in the Happy Healthy Minds project and offer counselling 

support for some of the children who were identified as requiring support through this survey. 

0

10

20

30

40

50

60

70

I am calm I sleep well I feel lonely I worry a lot I wake up in the
night

I hit out when I
am angry

I break things on
purpose

I am kind I feel liked at
school

I am happy

Children's responses to wellbeing

Never a little a lot always


